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 لس الكليةمج أمانة 

 ـــــ   

 محضر اجتماع

 ةـــــمجلس الكليــ
 2014/2015للعام الجامعي السادسة"الجلسة 

  11/2/2015  الموافق  ربعاء بتاريخ يوم الأ
 ــــــــــــــــــــ

 بقاشــة 11/2/2015الموافــق  ربعــاءأجتمــم مجلــك ال ليــة فــل تمــام الســاشة الباديــة شمــر   بــ    ــر يــوم الأ  
 تماشات مجلك ال لية برئاسة السيد الأستاذ الد تور/ السعيد  ز ل خليفه ـ  شميد ال لية وبضور     من :اج

 ( فقر  ) أ ( :40الساد  و لاء ال لية طبقاً للماد  )
  وثـــــــوكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبح أ.د/ عادل السيد البلتاجــــــــي 

 وكيل الكلية لشئون لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئـة تــــــا.د. جمال أحمد براغيــ

 وكيل الكلية لشئون لشئون التعليم والطــــــــلاب أ.د. حسن نبيه أبوسعـــــــــد

 : )( فقر  )ب40الساد  رؤساء مجالك الأ سام العلمية طبقاً  للماد  )
 ومدير وحدة الجودة د الزراعيالاقتصا رئيس مجلس قسم ا.د. رجب مغاورى على زيـــــن

 يـالإرشاد الزراعى والمجتمع  الريفـ رئيس مجلس قسم أ.د. درية محمد خيـــــــــري

 ةالهندسة الزراعيــــــــ رئيس مجلس قسم ا.د. كمال حسنى حنفـــــــــى

 المحاصيـــــــــــــــل رئيس مجلس قسم ا.د. أبوزيد نبوى خليـــــــــل

 إنتاج الدواجـــــــــــــن رئيس مجلس قسم عبد الستار زناتــــــىأ.د.جمال 

 ىـعلوم الأراضــــــــــــ رئيس مجلس قسم ا.د. الحسينى عبد الغفار أبوحسيــن

 ىـالحشرات الإقتصادية والحيوان الزراع رئيس مجلس قسم أ.د. صفاء مصطفى أبوطاقــــــة

 ـىـالإنتاج الحيوانــــــــــ جلس قسمرئيس م ا.د. سعيد سعيد عمـــــــــر

 علوم وتكنولوجيا الأغذيـــــــة رئيس مجلس قسم أ.د. طارق أحمد العــــــــدوى

 النبات الزراعــــــــــــى رئيس مجلس قسم ا.د. جمعه عبدالعليم عامـــــــر

 ـنرئيس مجلس قسم  البساتيــــــــــــــ أ.د. سالى عبدالرازق ميــــــدان

 انـعلوم وتكنولوجيا الألبـــــــ رئيس مجلس قسم سامى عبد الرحمن محمود حسينأ.د. 

 الكيمياء الحيوية الزراعيـة قائم بعمل رئيس مجلس قسم د. مدحت مصطفي أبو زيــــــد

 ( فقر  ) جـ ( :40الساد  الأساتذ  المناوبون طبقاً  للماد  )

 ىالإنتاج الحيوانـــــــــبقسم  أستاذ متفرغ ـــــــــــنأ.د. كمال محمد عبد الرحمـــــــــ

 أستاذ متفرغ بقسم النبات الزراعــــــــــــى أ.د. أمين إبراهيم أبوالغــــــــــــــــــــــــار

 أستاذ متفرغ بقسم علوم الأراضــــــــــــي أ.د. محمد مصطفى شحاتـــــــــــــــــــــــه

 ــاتـأستاذ متفرغ بقسم مبيدات الآفــــــــــ ـــــــــــارـــــــــمود عمـــــأ.د. ابراهيم مح

 أستاذ متفرغ بقسم الكيمياء الحيوية الزراعيــــــة أ.د. يوسف أمين عشـــــــــــــــــــــــــوش

 الألبـــــــانأستاذ متفرغ بقسم علوم وتكنولوجيا  أ.د. ناديه عبد المجيد أبوزيــــــــــــــــــــد

 أستاذ متفرغ بقسم المحاصيـــــــــــــــل   أ.د. أحمد عبد الحى علــــــــــــــــــــــــــى

 ىـأستاذ متفرغ بقسم الحشرات الأقتصادية والحيوان الزراعـ أ.د. محمد الأمين سويلـــــــــــــــــــــــــــم

 نـأستاذ متفرغ بقسم البساتيـــــــــــــــ ــــىأ.د. محمد موسى عفيفــــــــــــــــــــــ

 ـنـأستاذ متفرغ بقسم إنتاج الدواجـــــــــــ أ.د. أحمد عبد الوهاب عنــــــــــــــــــــــب

 أستاذ متفرغ بقسم الإرشاد الزراعى والمجتمع الريفــي ا.د/ نجوى عبد الرحمن حســــــــــــــــــن

 أستاذ متفرغ بقسم الهندسة الزراعيـــــــــــة جمعـــــــــــــــــــــهأ.د. أحمد حسن السيد 
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 أستـــــاذ  بقسم علوم وتكنولوجيا الأغذيـــــة أ.د. علاء السيد البلتاجــــــــــــــــــــــــــي

 " فقر  "ج"40الساد  أشضاء مجلك ال لية  طبقا للماد  "
 أستـــــــاذ متفرغ بقســـــم الأراضــــي ا.د/ عبد المنعم محمد عامـــــــر

 أستـــــــاذ متفرغ بقســـــم المحاصيـــل  ا.د/ محمد محمد عبد الباري عبيـــد

 أستـــــــاذ متفرغ بقســـــم المحاصيـــل ا.د/ حسان عبد الجيـــــــد دوام

 ادية والحيوان الزراعيأستـاذ متفرغ بقسـم الحشرات الاقتص ا.د/ محمد علي عمر كليـــــــب

 :( فقر  )د(40الساد  الأساتذ  المساشدين طبقاً للماد  ) 

 أستاذ مساعد بقسم علوم الأراضــــــــــــي د/ وائل محمد السيد عمــــــران

 أستاذ مساعد بقسم الإرشاد الزراعى والمجتمع الريفــي د/ عصام سيد أحمد شاهيــــــن

 ( فقر  )د(40للماد  ) الساد  المدرسين طبقاً 

 مدرس بقسم  البساتيــــــــــــــــــن د/ مني رشدي خليــــــــــل 

 مدرس بقسم  أنتاج الدواجــــــــــــــــن د/ منال كمال أبو النجــــــــا 

 ( فقر  ) هـ ( 40الساد  أشضاء مجلك ال لية من الخارج طبقاً  للماد  )
 وكيل وزارة للطب البيطرى بالمنوفيـــــــــــة ــــــلد/ مجدى محمود أبو الليـ 

 س رتارية مجلك ال لية واللجان
 رئيس قسم أمانة مجلس الكليــــــــــــــة د. حسام الدين مصطفي محمد عبد الله

 و د أشتذر شن شدم بضور الجلسة    من الساد  :

 م الأقتصاد الزراعــــــــــيأستاذ متفرغ بقس أ.د. ابراهيم صديق على أيـــــــــوب

 مبيدات الآفـــــــــــــات رئيس مجلس قسم أ.د. جمال السيد أبو الغـــــــار

 الوراثـــــــــــة قائم بعمل رئيس مجلس قسم د. عبد الفتاح مندى الزناتــــــى

 ةــــــــــــأستاذ متفرغ بقسم الوراثــــ أ.د. عبد المجيد إبراهيم فهمــــــــــــــــــى

 ـــــــــــالـــــــــــــــــــــــــرجل الأعمـــــــــــــ الحاج / صلاح محمود خطــــــاب 

والحميد الله الصيلاة والسيلام عليى  وقد أفتتح السيد ا.د/عميد الكلية ورئييس المجليس أعميال الجلسية  بسيم الله 
 رسول الله وعلى آله وصحبه ومن والاه  

 توكلنا واليك أنبنا واليك المصير  ربنا عليك 
 . 2014/2015لمجلس الكلية للعام الجامعي  السادسةبسم الله نبدأ الجلسة 

  /سيييادته  والييدةفييي وفياة الوراثيية الأسييتاذ المتفييرغ بقسيم عبييد المجيييد فهميي باسيم مجلييس الكليية نتقييدم بالتعييازي للسييد ا.د
 سلوان .بالصبر والبالرحمة والمغفرة وللأسرة  اوندعوا له

 تقديم التهنئة للأستاذ الدكتور/ كمال حسني حنفي عامر لتجديد تعيين سيادته رئيساً لمجلس قسم الهندسة الزراعية 
 

 أولًا: مصاد ات
 قـلموافييا ربعيياءعقييدت يييوم الأ التييي (خامسيية)الةلجلسالسييابق امجلييس الكلييية  اجتمييا المصييادقة علييى مييا جيياء بمحضيير ( 1ـيي1)

 . الاجتما كان هناك ملاحظات على ما جاء بمحضر  إذاعميد الكلية عما  /د.السيد احيث أستفسر  14/1/2015
  .الخامسة ة لجلسالسابق امجلس الكلية  اجتما المصادقة على ما جاء بمحضر : القرار

 

 ثانياً: التفويضات
الأستاذ  الشافعيا.د/ فاطمة سعد  ةالسيد منحبالموافقة على موافقة السيد ا.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية  (1ـ2)

من  ابتدأبأجازة لمدة عشرة أيام للسفر إلى المملكة العربية السعودية لأداء مناسك العمرة وذلك  الأراضىعلوم  بقسم
 .وذلك حسب القواعد المعمول بها في الجامعة تاريخ السفر

 
محمد سليم المدرس  علويلى ترشيح السيد الدكتور/محمد موافقة السيد ا.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية ع( 2ـ2)

خلال الفترة من الرابع للعلوم الزراعية والبيوتكنولوجى وذلك  الدوليالمؤتمر  سيادته لحضور الزراعيبقسم النبات 
 في المؤتمر طبقاً  للنشر بمدينة دبي بالإمارات العربية المتحدة علماً بأن لسيادته بحث مقبول 22-24/2/2015

 للقواعد المعمول بها في الجامعة.
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أستاذ ورئيس قسم  درية محمد خيرى/ا.دموافقة السيد ا.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على ترشيح السيد ( 3ـ2)
وذلك  ( والمنعقد بهولندا ESEE 2015الإرشاد الدولى )مؤتمر  سيادتها لحضورالإرشاد الزراعى والمجتمع الريفى 

في المؤتمر طبقاً للقواعد المعمول للنشر بحث مقبول  اعلماً بأن لسيادته 1/5/2015 - 28/4/2015رة من خلال الفت
 بها في الجامعة.

 
موافقة السيد ا.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على قبول العذر المرضي للطالب/ عبد ربه جلال عبد رب ( 4ـ2)

لي شعبة عامة )مستجد( عن دخول مادة الكيمياء التحليلية في الفصل الدراسي الأول النبي الرفاعي والمقيد بالفرقة الأو
حيث أنه تقدم بعذر مرضي معتمد من الإدارة الطبية لجامعة  22/1/2015بتاريخ  2014/2015للعام الجامعي 

 المنوفية.

 القرار :موافقة مجلس الكلية على التفويض ، وترفع للجامعة.
 

 ة:ثالثا: موضوشات شام
 .ومتطلبات المرحلة القادمة إنجازهتم  بخصوص ما مدير وحدة الجودةالتقرير المقدم من السيد ا.د/ ( 1ـ3)

 .القرار:أحيط المجلس علما  
 

 .ومتطلبات المرحلة القادمة إنجازهتم  بخصوص ما ITمدير وحدة التقرير المقدم من السيد ا.د/ ( 3-2)
 .القرار:أحيط المجلس علما  

 

 مئون أشضاء هيئة التدريك وال يئة المعاونة رابعاً:
ا.د/ صيفاء  السييدة مينحبالموافقة عليى   الزراعيوالحيوان  الاقتصاديةالحشرات توصية مجلس قسم استعرض المجلس  (1ـ4)

مصطفى أبو طاقة الأستاذ ورئيس القسم بأجازة خاصة للسفر الى المملكة العربية السيعودية لأداء مناسيك العميرة وذليك 
 من تاريخ سفر سيادتها وذلك حسب القواعد المعمول بها في الجامعة. بتدأا

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
حسينى / ا.د السييد مينحبالموافقية عليى  الزراعييوالحييوان  الاقتصياديةالحشرات توصية مجلس قسم استعرض المجلس  (2ـ4)

المملكية العربيية السيعودية لأداء مناسيك العميرة  إليىواد شرف الدين الأستاذ المتفرغ بالقسم أجازة خاصة للسفر عبدالج
 وذلك أبتدأ من تاريخ سفر سيادته وذلك حسب القواعد المعمول بها في الجامعة.

 
 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.

 
/ ميروة فتحيى هنيداوى الميدرس المسياعد  السييدة مينحبالموافقة عليى المحاصيل توصية مجلس قسم استعرض المجلس  (3ـ4)

  16/2/2015حتيى  6/2/2015مين  ابتدأبالقسم أجازة للسفر الى المملكة العربية السعودية لأداء مناسك العمرة وذلك 
 وذلك حسب القواعد المعمول بها في الجامعة.

 موافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.الرأى : ال
 
السيد أ.د/ عبدالله فتحيى  كلا من الطلب المقدم منبالموافقة على الإنتاج الحيوانى توصية مجلس قسم استعرض المجلس  (4ـ4)

لميدة سعودية لأداء مناسك العمرة وذلك الى المملكة العربية ال سيادتهما سفربشأن أسماء عبدالله فتحى  /نيبر والدكتورة
 وذلك حسب القواعد المعمول بها في الجامعة. مامن تاريخ سفر سيادته ابتدأخمسة عشر يوماً 

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 

/ عزيزة محمود الدكتورةع الريفى بالموافقة على تعيين الإرشاد الزراعى والمجتم توصية مجلس قسماستعرض المجلس  (5ـ4)
تخصيص العليوم الزراعيية عليي درجية اليدكتوراة فيي  تحصيل اطه المدرس المساعد بالقسم في وظيفة مدرس حيث أنهي

طيوال فتيرة  اومسيلكه افيي عملهي ةمتلزمي تكاني احييث أنهي 29/1/2015)مجتمع ريفى( بتاريخ موافقة مجلس الجامعة 
 مساعد بالقسم.مدرس  اعمله

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 

/ يسرا السعودى شيقرة الميدرس الدكتورةالأقتصاد الزراعى بالموافقة على تعيين  توصية مجلس قسماستعرض المجلس  (6ـ4)
تخصيص )الاقتصيياد العليوم الزراعيية وراة فيي حييث أنهيا حصييلت عليي درجية اليدكتالمسياعد بالقسيم فيي وظيفية ميدرس 
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 اطيوال فتيرة عملهي اومسيلكه افي عملهي ةمتلزم تكان احيث أنه 29/1/2015بتاريخ موافقة مجلس الجامعة الزراعي( 
 مدرس مساعد بالقسم.

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 

 عبيد اليرحمن حجيازي البساتين بالموافقة على تعييين السييد/ عبيد اليرحمن ممتياز توصية مجلس قسماستعرض المجلس ( 7ـ4)
المعيد بالقسم في وظيفة مدرس مساعد  حيث أنه حصل علي درجية الماجسيتير فيي العليوم الزراعيية تخصيص )فاكهية( 

 بالقسم. معيداً طوال فترة عمله في عمله ومسلكه  اً حيث أنه كان متلزم 29/12/2014بتاريخ موافقة مجلس الجامعة 

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 

 :وذلك على النحو التالى الأنشطة العلمية والأكاديمية لبعض السادة أعضاء هيئة التدريسأستعرض المجلس ( 8ـ4)
 

 العلمية الآتية :ـ  ئأ ـ الممار ة فل لجنة الب م شلل الرسا        
أسم شضو هيئة 
 لتدريك)المب م(

 القسم
الم ان الذي يتم فيه 

 التب يم
 الدرجة العلمية أسم  الطالب/ الطالبه

فؤاد عبد اللطيف سلامةأ.د/ الإرشاد الزراعي  
 والمجتمع الريفي

 صفاء رجائي عبد النبي  كلية الزراعة ـ جامعة الفيوم
 دكتوراه

 خالد أنور علي مرسي لبن  عة الزقازيقكلية الزراعة ـ جام

العدوىأ.د/ طارق أحمد  علوم وتكنولوجيا  
 الأغذية

دمنهورجامعة  ـكلية الزراعة  دكتوراه الحوفي فتحي بسيونى بسيونى 

 ب ـ   لجان التر يات: 

 أسم شضو هيئة التدريك
 )المب م(

 الم ان الذي ينتمي له المتقدم  القسم العلمل
رجة العلمية الد أسم المتقدم

 المتقدم ل ا 

 أستاذ مساعد  د/ محمد محمود عبد العال    بنهاجامعة  –كلية الزراعة  النبات الزراعى أ.د/ عبد الفتاح حسن سليم

 اعد أستاذ مس محمد  د/ خالد محمد عبد الرحيم المركز القومي للبحوث –الشعبة الزراعية  علوم الأراضى أ.د/ الحسينى عبد الغفار أبو حسين

 تب يم ابباث في مجلات شلمية : -جـ 

 أسم المجلة   القسم العلمي أسم شضو هيئة التدريك م

أحمد عبد الوهاب عنبأ.د/  1  المجلة الأمريكية للعلوم البيولوجية و الحسابية   إنتاج الدواجن 

 

 .القرار:أحيط المجلس علما
 

 : الدراسات العليا والببوث خامساً
فيي العليوم  والماجسيتير دكتيور الفلسيفة تييدرجمينح توصيات مجالس الأقسام العلميية بالموافقية عليى جلس استعرض الم( 1ـ5)

 :على أراء لجان الحكم على الرسائل العلميةاً بناء تى أسمائهمالآ الدراسات العليا طلابل الزراعية

 التخصص تاريخ التسجي  القسم العلمل أسم الطالب م

 سفة فل العلوم الزراشيةأولا :  درجة د تور الفل

 هندسة زراعية  2011اكتوبر الهندسة الزراعية  أسامة معوض معوض دويدار   1

 حقليةمحاصيل  2009اكتوبر المحاصيل  السيد لطفي  السيد المصري   2

 الإنتاج الحيواني  2010أكتوبر  الإنتاج الحيواني  محمد علي أحمد عاصم 3

 الإنتاج الحيواني  2010أكتوبر  اج الحيواني الإنت محمد أحمد محمد أحمد 4

 :  درجة الماجستير فل العلوم الزراشية ثانياً
 أمراض نبات 2008فبراير النبات الزراعي عدنان عبد المنصف أحمد بسيوني  1

 فاكهة  2008فبراير  البساتين  بسمة صلاح الدين أحمد سلامة  2

 ، وترفع للجامعة. يةالمعن ةم العلمياقسالألس االرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مج
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توصيات مجالس الأقسام العلمية بالموافقة على تشكيل لجان الحكم على  الرسائل العلمية للحصول على درجتي  استعرض المجلس ( 2ـ5)
ى اقتراح لجان الإشراف وذلك على تى أسمائهم بناءاً علالماجستير فى العلوم الزراعية لطلاب الدراسات العليا الآ دكتور الفلسفة /أو

 النحو التالي:

 أسم الطالب م
 )دور  التسجي (

 لجنة الب م القسم العلمي

 العنوان الو يفة الأسم

 أولا : درجة د تور الفلسفة فل العلوم الزراشية

1 

 محمد بجاش مقبل حسن
 (2011)فبراير

 الهندسة الزراعية

 ودة ـــــأ.د/ طارق زكي ف
 علي حسن ابو عميرة أ.د/ محمد 

 د ـــــأ.د/ محمودعلي محم
 اجيــــأ.د/ علاء السيد البلت

 

 ة ـــأستاذ الهندسة الزراعـ
 متفرغالأستاذ الهندسة الزراعية 

 )مشرف(متفرغ ال أستاذ الهندسة الزراعية

 )مشرف( ةــــأستاذ الصناعات الغذائي

 ا ــجامعة طنط -كلية الزراعة 
 لمنوفية جامعة ا -كلية الزراعة 
 جامعة المنوفية   -كلية الزراعة 

 جامعة المنوفية -كلية الزراعة 

2 

د سمير عبد الموجود ومحم
 (2010)أكتوبرياسين

 نتاج الحيوانيالإ

 ود ــــأ.د/ سعيد أحمد محم
 أ.د/ حلمي عبد الرحمن عبدالهادي 

 ر ــــــأ.د/ سعيد سعيد عم

 د ـــــأ.د/ بركات محمد أحم
 

 متفرغالوان ــالحيأستاذ تغذية 
 متفرغالأستاذ فسيولوجيا الحيوان 

 مشرف ( )أستاذ رعاية الحيوان ورئيس القسم

 )مشرف(متفرغ الوان ــأستاذ تغذية الحي

 خ  ــكفر االشيجامعة  -كلية الزراعة
 جامعة المنوفية  –كلية الزراعة 
 جامعة المنوفية   –كلية الزراعة 
 جامعة المنوفية  –كلية الزراعة 

 ثانيا : درجة الماجستير في العلوم الزراشية
1 

 سميرة السيد سعد الشافعى  
 (2009)أكتوبر 

 البساتين

 أ.د/ فاروق صلاح الدين بدران 
 ام ـأ.د/ مصطفى عبد الله هم

 زرو  ــأ.د/ متولى مسعد م

 فى ــأ.د/ محمد موسى عفي
 

 متفرغ ال الزينة أستاذ
 تفرغملالزراعية اوية أستاذ الكيمياء الحي

 مشرف ()أستاذ الزينة المتفرغ 
 مشرف ()أستاذ الزينة المتفرغ 

 جامعة  المنيا    -كلية الزراعة
 جامعة المنوفية  –كلية الزراعة 
 جامعة المنوفية   –كلية الزراعة 
 جامعة المنوفية  –كلية الزراعة 

 إشاد  تم ي  لجنة الب م شلي الرسالة العلمية
1 

 ني  إيناس محروس عبد الغ
 (2011)فبراير 

 الوراثة

 أ.د/خليل عبد الحميد الخلفاوى  
 أ.د/ عبد المجيد إبراهيم فهمى 
 أ.د/ رجاء عبد العزيز عيسى 

 اتى ــــد/ هشام حسن نج

 متفرغ الوراثة الأستاذ 
 أستاذ متفرغ بقسم الوراثة 

  مشرف ()ةـأستاذ متفرغ بقسم الوراث

 مشرف ()أستاذ مساعد  بقسم الوراثة 

  الساداتمدنية  جامعة-عهد الهندسة الوراثيةم

  جامعة المنوفية –كلية الزراعة 

  جامعة المنوفية –كلية الزراعة 

  جامعة المنوفية –كلية الزراعة 

 نظراً للإعتذار المقدم من الممتحن الخارجى أ.د/ حنفى أحمد حمزة عن المشاركة فى مناقشة الرسالة لظروف قهرية

 ، وترفع للجامعة. يةالمعن ةم العلمياقسالألس اعلى ما جاء بتوصية مج الرأى : الموافقة
 
 بلالطي الشيفهي تيأهيلىالالامتحيان  انتشيكيل لجيتوصيات مجالس الأقسام العلمية بالموافقية عليى استعرض المجلس ( 3ـ5)

 :التاليعلى النحو  اؤهمأسمالدراسات العليا الآتي 
 
 

 أسم الطالب م
 العلملالقسم  )دور  التسجي (

 لجان الامتبان التأهيلل
 العنوان الو يفة الاسم

هاني محروس عبد  1
 المقصود
 (2011)أكتوبر

 

 د دوام ــــأ.د/ حسان عبد الجي علوم الأراضى
 ي ـــــأ.د/ فؤاد مطاو  الشون
 ي ــــــأ.د/ محمد سمير عراق

 ا ـــــأ.د/ صلاح علي ابو النج
 ينأ.د/ الحسيني عبد الغفار ابو حس

 المتفرغل ــــأســتاذ المحاصي
  المتفرغ يويةـــأستاذ الكيمياء الح

 المتفرغأستاذ بيدولوجيا الأراضــي 
 المتفرغأستاذ ميكروبيولوجيا الأراضي 

 )مشرف (أسـتاذ كيمياء الأراضـــي

 كلية الزراعة جامعة المنوفية 

 كلية الزراعة جامعة المنوفية
 كلية الزراعة جامعة المنوفية

 ية الزراعة جامعة المنوفيةكل
 كلية الزراعة جامعة المنوفية 

 رشا فؤاد خليفة 2
 (2012فبراير)
 

الحشرات الاقتصادية 
 والحيوان الزراعي

 رة ــأ.د/ محمد سمير عراقى عمي
 ح ـــأ.د/ مجدى رابح محمد راب

 ى ـــــــأ.د/ أمينة محمد زك
 ش ـأ.د/ أحمد أحمد عبد الحميد الد

 اقةـــفى أبو طأ.د/ صفاء مصط

 المتفرغى ـــــأستاذ الأراض
 المتفرغة ــــــأستاذ الفاكه
 المتفرغاروس ـــــأستاذ الأك

 المتفرغادية ـأستاذ الحشرات الإقتص
 ى)مشرف(ـــأستاذ الحيوان الزراع

 كلية الزراعة جامعة المنوفية 

 كلية الزراعة جامعة المنوفية 
 كلية الزراعة جامعة المنوفية 

 لزراعة جامعة المنوفية كلية ا

 كلية الزراعة جامعة المنوفية 

 أحمد ذكي موسي 3
 (2009أكتوبر)

 ود ــــــأ.د/ سعيد أحمد محم الإنتاج الحيواني
 ي ـــــأ.د/ فؤاد مطاو  االشون
 اتي ــــأ.د/ جمال عبد الستار زن

 اب ــــــأ.د/ سمير حسن الخش

 ن  ــــأ.د/كمال محمد عبد الرحم

 رغــالمتفنتاج الحيواني أستاذ الأ
 المتفرغة ـوييأستاذ الكيمياء الح

 ن ــالدواجـنتاج أستاذ ورئيس قسم ا
 المتفرغيواني ــــأستاذ الإنتاج الح

 ي)مشرف(ــأستاذ الإنتاج الحيوان

 كفر االشيخ  جامعة  -كلية الزراعة
 كلية الزراعة جامعة المنوفية 
 كلية الزراعة جامعة المنوفية 

 راعة جامعة المنوفية كلية الز

 كلية الزراعة جامعة المنوفية

 ، وترفع للجامعة. يةالمعن ةم العلمياقسالألس االرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مج
 
 مالآتي بياناتهالدراسات العليا  لابلط مد مدة الدراسةالموافقة على ب توصيات مجالس الأقسام العلميةاستعرض المجلس  (5-4)

 :وذلك لاستكمال كتابة الرسائل  شرافالإ انلى موافقة لجع اً بناء

 القسم أسم الطالب م
دورة 
 التسجيل

 الدرجة
 المدة

عدد مرات  الفترة
 الى من المد

 الأولى 31/1/2016 1/2/2015 عام دكتوراه 2010فبراير الاقتصاد الزراعى نعمة فتحي الشامي 1

 ، وترفع للجامعة. يةالمعن ةم العلمياقسالألس امجالرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية 
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محميد شيعبان  لطاليب/لبالموافقية عليى تعيديل فيى لجنية الإشيراف  عليوم الأراضيىتوصية مجلس قسم استعرض المجلس  (5ـ5)
أسيتاذ  وائل محمد السيد عميران / كتوردال السيد إضافةب  2014فبراير دورة  الماجستيرلدرجة المسجل  محمد زيدان

ميدرس فيزيياء إبراهيم محمود سيالم سيعد والسيد الدكتور/  للاستفادة من خبرة سيادتهوذلك  عة الأراضى المساعدطبي
وذلك بنياء عليى موافقية لجنية الإشيراف، وتصيبح لجنية الإشيراف عليى النحيو  للمعاونة في الإشراف الأراضي والمياه

 :ـالتالي
 صالح محمد على محمدأ.د/ 

 اند/ وائل محمد السيد عمر 
 د/ إبراهيم محمود سالم سعد 

 المتفرغ طبيعة الأراضيأستاذ 
 أستاذ طبيعة الأراضي المساعد
 مدرس فيزياء الأراضي والمياه

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
إسيلام السييد  لطاليب/لعيديل فيى لجنية الإشيراف بالموافقية عليى ت عليوم الاراضيىتوصية مجليس قسيم استعرض المجلس  (6ـ5)

 فيزيياءأسيتاذ عبد المنعم محمد عيامر  /ا.د السيد إضافةب  2014فبراير دورة  الماجستيرلدرجة المسجل إبراهيم نصر
 مدرس فيزياء الأراضي والميياهإبراهيم محمود سالم سعد والسيد الدكتور/  للاستفادة من خبرة سيادتهوذلك  الأراضى
 :ـالتاليوذلك بناء على موافقة لجنة الإشراف، وتصبح لجنة الإشراف على النحو  نة في الإشرافللمعاو
 صالح محمد على محمدأ.د/ 

 عبد المنعم محمد عامرد/ ا. 
 د/ إبراهيم محمود سالم سعد 

 المتفرغ طبيعة الأراضيأستاذ 
 المتفرغالأراضي  فيزياءأستاذ 

 مدرس فيزياء الأراضي والمياه

 : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة. الرأى
 
أنور حسين أميين  لطالب/لبالموافقة على تعديل فى لجنة الإشراف  علوم الاراضىتوصية مجلس قسم استعرض المجلس  (7ـ5)

أستاذ عبد المنعم أحمد المرسى أحمد السيد الدكتور/  إضافةب  2014فبراير دورة  الماجستيرلدرجة  هالمسجلالخولى 
وذلك بناء على موافقة لجنة الإشراف،  لقرب تخصص سيادته من موضو  الرسالةوذلك  بهيئة الطاقة الذريةمساعد 

 :ـالتاليوتصبح لجنة الإشراف على النحو 
 الحسيني عبد الغفار أبو حسينأ.د/ 

 د/ وائل محمد السيد عمران 
 ىد/ أحمد عبد المنعم أحمد المرس 

  الأراضي ورئيس مجلس القسمأستاذ 
 أستاذ طبيعة الأراضي المساعد

 هيئة الطاقة الذريةأستاذ مساعد ب

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
ى تعديل فى لجنة الإشراف بالموافقة عل الحشرات الاقتصادية والحيوان الزراعىتوصية مجلس قسم استعرض المجلس  (8ـ5)

صفاء / ا.دالسيد  برفع اسم  2014فبراير دورة الماجستير لدرجة  هالمسجل منى عبد الصبور نصر الدين /هلطالبل
وذلك بناء   لظروف خاصةوذلك  لاعتذار سيادتها عن الاستمرار في الإشرافمصطفى أبو طاقة أستاذ الحيوان الزراعى 

 :ـالتاليصبح لجنة الإشراف على النحو على موافقة لجنة الإشراف، وت
 محمد الأمين محمد سويلمأ.د/ 

 / هانى محمد هيكلد 
 المتفرغ الطفيليات ووقاية النباتأستاذ 

 مدرس الحيوان الزراعى

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
أنور حسين أمين بالموافقة على تعديل فى موضو  رسالة الطالب/  علوم الأراضىتوصية مجلس قسم استعرض المجلس ( 9ـ5)

 بناء على رأى لجنة الإشراف ، وذلك على النحو التالى: 2014 أكتوبردورة  ماجستيرالمسجل لدرجة ال الخولى
     النبات  تأثير الضار لملوحة ماء الري علي التربة والاستخدام الماء الممغنط بهدف تقليل  :  من      

"Using magnetized water to reduce the harmful effect of saline irrigation water on plant and soil"  

   N15ستخدام تقنية رصد  اتاثير الماء الممغنط و الملوحة علي الكمية المستفادة من النتروجين ب .  :   إلى
"Impact of magnetized water and salinity on potential use of nitrogen using N15 tracer technique"  

 جوهرياً . تعديلاعلى أن يعتبر 

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
عماد / الة الطالبفى موضو  رس توصية مجلس قسم علوم وتكنولوجيا الأغذية بالموافقة على تعديلاستعرض المجلس ( 10ـ5)

بناء على رأى لجنة الإشراف ، وذلك على النحو  2013 أكتوبردورة  الدكتوراهلدرجة المسجل  شعبان السيد البرعي
 التالى:
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      وجية علي استخدام دقيق الكينوا في بعض منتجات المخابز لكيماوية وتكنو دراساتمن :        
"Chemical and technology studies on the using Quinoa flour in some bakery products"  

 الحبوب الأخري علي خواص جودة الخبز  ببعض  حتدعيم دقيق القم تأثير .  إلى :  
"Effect of fortification of wheat flour with other grain flour on the bread quality aspects "  

 جوهرياً . تعديلاعلى أن يعتبر 

 لموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.الرأى : ا
 

مقيررات  ضيافةإبالموافقة على  علوم وتكنولوجيا الأغذية والاقتصاد الزراعى  يقسم يتوصية مجلساستعرض المجلس ( 11ـ5)
 : للاستفادة منهم فى موضو  البحث دراسية للطالبين الآتي اسميهما بعد نظراً 

 المضافالمقرر  القسم طالباسم ال

 علوم وتكنولوجيا الأغذية عماد شعبان السيد البرعي
 (623حفظ الأغذية )غ 

 (630تدوير مخلفات الأغذية ) غ

 (663سياسات مالية ونقدية ) ق  الاقتصاد الزراعى شيماء نادي محمود

 للجامعة.الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع 
 

 محميد شيعبان محميد زييدانبالموافقة على إيقاف تسجيل الطالب/  علوم الأراضىتوصية مجلس قسم استعرض المجلس ( 12ـ5)
بنياء عليى   31/1/2015حتى  1/2/2014الفترة من  خلال عام( لمدة 2014فبراير)دورة  الماجستيرالمسجل لدرجة 

 .فقة لجنة الأشرافوبناء على مواالطلب المقدم منه وذلك للتجنيد 

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
 ةقييدالمهوييدا مجاهيد زييدان / ةالطالبي قيد إيقافبالموافقة على  الكيمياء الحيويةتوصية مجلس قسم استعرض المجلس ( 13ـ5)

بنياء     30/9/2015حتيى  1/10/2014الفتيرة مين  خيلال عياملميدة   2014  أكتوبر  دور الكيمياء الحيويةبدبلوم 
 .لظروف عائلية خاصة اعلى الطلب المقدم منه

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
محمد جيابر محميد أحميد  /الطالب إلغاء تسجيلبالموافقة على  الهندسة الزراعيةتوصية مجلس قسم استعرض المجلس ( 14ـ5) 

 .وموافقة لجنة الأشراف بناء علي الطلب المقدم منهلظروف خاصة   2012فبراير دورة  ماجستيرالمسجل لدرجة ال

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
صييلاح صييادق محمييد  الطالييب/ إلغيياء تسييجيلافقيية علييى بالمو النبييات الزراعيييتوصييية مجلييس قسييم اسييتعرض المجلييس ( 15ـيي5)

 .وموافقة لجنة الأشراف بناء علي الطلب المقدم منهلظروف خاصة   2008فبراير دورة  ماجستيرالمسجل لدرجة ال
 
السييد منصيور عبيد العياطي  الطالب/ إلغاء تسجيلبالموافقة على  النبات الزراعيتوصية مجلس قسم استعرض المجلس ( 16ـ5)

 .وموافقة لجنة الأشراف بناء علي الطلب المقدم منهلظروف خاصة   2008فبراير دورة  ماجستيرسجل لدرجة الالم

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
متابعية السينوية لطيلاب الدراسيات توصييات مجيالس الأقسيام العلميية التاليية بالموافقية عليى تقيارير الاستعرض المجلس ( 17ـ5)

 وذلك على النحو التالي: 2014/2015العليا للعام الجامعى 
 لبان   ـ علوم وتكنولوجيا الأ2             غذيةـ علوم وتكنولوجيا الأ1 

 ، وترفع للجامعة. يةالمعن ةم العلمياقسالألس االرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مج
 
توصيات مجالس الأقسام العلمية بالموافقة على توزيع مقررات الدراسات العليا خلال الفصل س استعرض المجل (18ـ5)

 للأقسام التالية: 2013/2014الدراسى الثانى للعام الجامعي 

 الاقتصاد الزراعــــــــــــــــــــــيـ 2 + دبلوم البرامج الإرشاديةيالإرشاد الزراعي والمجتمع الريفـ 1

 تقاوي  إنتاج ل+ دبلومـ المحاصيـــــــــــــ4 الافات فـــــــــات + دبلوم مبيداتمبيدات الآـ 3

+ دبلووووم أموووراا النبوووات + دبلووووم الميكروبيولوجيوووا ـيي النبيييات الزراعيييي 6 ــان ـــــ علوم وتكنولوجيا الألبـــــــ5

 الزراعية التطبيقية

 نـــــــــــــتاج الدواجن + دبلوم إنتاج الدواجـ إن8 ي ــــــ الحشرات الاقتصادية والحيوان الزراع7

 ـ الكيمياء الحيوية الزراعية + دبلوم كيمياء التحاليل الزراعية  10 ة ــــــ علوم وتكنولوجيا الأغذيــــــــ9
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 ـةـــــــــــــ الهندسة الزراعيـــــــــ12 ـ علوم الأراضي 11

 ـيــــالإنتاج الحيوانـــــــــــــ 14 +دبلوم الهندسة الوراثيةـةـ الوراثـ13

  + دبلوم الزراعات المحمية البســـــــاتين -15

 ، وترفع للجامعة. يةالمعن ةم العلمياقسالألس االرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مج
 
نبيه إبراهيم أبو سعد بالموافقة على انتداب السيد ا.د/ حسن الاقتصاد الزراعي توصية مجلس قسم استعرض المجلس ( 19ـ5)

)النظرية الاقتصادية ب( لطلاب  لتدريس مقررلشئون التعليم والطلاب ووكيل الكلية  الاقتصاد الزراعي أستاذ
بواقع  2015/ 2014الدراسات العليا بكلية الزراعة ـ جامعة طنطا وذلك خلال الفصل الدراسى الثانى للعام الجامعى

 ساعتين نظرى+ ساعتين عملى أسبوعياً 

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 

بالموافقة على انتداب السيد ا.د/ طارق أحمد العدوى علوم وتكنولوجيا الأغذية توصية مجلس قسم استعرض المجلس ( 20ـ5)
كلية الزراعة ـ جامعة طنطا وذلك خلال الدراسات العليا بتكنولوجيا تعليب المواد الغذائية لطلاب لتدريس مقرر 

 بواقع ساعتين نظرى+ ساعتين عملى أسبوعياً  2015/ 2014الفصل الدراسى الثانى للعام الجامعى

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
 قة على انتداب أعضاء هيئة تدريس من خارج الكليةتوصيات مجالس الأقسام العلمية بالموافاستعرض المجلس ( 21ـ5)

 على النحو التالى: 2015/ 2014وذلك خلال الفصل الدراسى الثانى للعام الجامعىلتدريس مقررات الدراسات العليا 

 

 م

 أسم المنتدب 
 

 اسم المقرر الجهة المنتدب منها 

عدد 
 الساعات

 
) القسم العلمي 
المنتدب للتدريس 

   ن فيه بالكلية(

 أ.د/ محمد أمين أبو الغار  1
الهيئة القومية للاستشعار عن بعد وعلوم 

 الفضاء 
الاستشعار عن بعد في أمراض النبات 

 (677)ن
 النبات الزراعي  ـ 3

 أ.د/ علاء الدين حسن النهرى  2
الهيئة القومية للاستشعار عن بعد وعلوم 

 الفضاء
الاستشعار عن بعد في الزراعة 

 (683)أ
 علوم الأراضى  2 2

 هيئة الطاقة الذرية  د/ عزت عبد المحسن قطب  3
إستخدام النظائر المشعة فى الزراعة 

 (673)أ
 علوم الأراضى 2 2

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
لدرجتى  2015فبراير على تسجيلات دورة  النهائيةات قالموافبتوصيات مجالس الأقسام العلمية استعرض المجلس ( 22ـ5)

 وذلك على النحو التالى : الماجستير والدكتوراة ودبلومات الدراسات العليا

 
 م

 موضوع الرسالة أسم الطالب القسم العلمل
 لجان الأمراف

 الو يفة الأسم

 أولا : درجة د تور  الفلسفة فل العلوم الزراشية

 أحمد جلال إبراهيم النجار يةالهندسة الزراع 1

دراسيييية مصييييادر الطاقيييية المختلفيييية 
لضييييخ المييييياه الجوفييييية فييييي الييييري 

 السطحي

 أستاذ ورئيس قسم الهندسة الزراعية أ.د/ كمال حسني حنفي عامر

 عبير مجدي عبد الغني اللحلح النبات الزراعي 2

تقييييييييم بعييييييض الحشييييييائش البرييييييية 
والطحاليييب لمكافحييية نيمييياتودا تعقيييد 

 علي الطماطمالجذور 

 أ.د/ الشودافي منصور شريف
 د/ مجدي السيد المهدي

 د/ نفين مجدي جلال فهمي

 أستاذ أمراض النبات المتفرغ
 أستاذ أمراض النبات المساعد

 –باحيييث أول بمعهيييد بحيييوث أميييراض النبيييات 
 مركز البحوث الزراعية

 محمد سمير أبو الفتوح علوم الأراضي  3

م رصد بعض خواص التربة باستخدا
رادار اختييراق الأرض والانعكاسيييات 

 الطيفية

 أ.د/ الحسيني عبد الغفار أبوحسين
 د/ وائل محمد السيد عمران

 أ.د/ محمد إسماعيل سيد أحمد

 أستاذ ورئيس قسم الأراضي
 أستاذ مساعد بقسم الأراضي

أسيييتاذ الأراضيييي ووكييييل معهيييد بحيييوث الأراضيييي 
 مركز البحوث الزراعية –والمياه والبيئة 

 هشام محمد عبد العزيز  الجزار تاج الدواجنإن 4

تصييينيف أصييييناف الصييييد العرضييييي 
والمرتجييع ميين شييباك جيير الجمبييري 

 )الكلسة( في بحيرة البردويل

 أ.د/ دياب محمد سعد الصعيدي
 د/ سحر فهمي مهنا

 أستاذ تغذية واستزرا  الأسماك
أسييتاذ ديناميكييا المجتمعييات السييمكية بالمعهييد 

 القومي لعلوم البحار والمصايد

 محمود صديق حسانين شحاته البساتين 5
دراسييات متقدميية فييي الإكثييار الييدقيق 

 لنجيل البلح

 أ.د/ مجدي رابح محمد رابح
 أ.د/ ساهر أنور محمد

 د/ عز الدين جاد الله حسين جاد

 أستاذ الفاكهة المتفرغ
 اكهة المتفرغأستاذ الف

رئيس بحوث بالمعمل المركزي لأبحاث 
مركز البحوث  –وتطوير نخيل البلح 

 الزراعية
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الحشيييييييييرات الاقتصيييييييييادية 

 والحيوان الزراعي

 ياسر عبد الهادي متولي

المكافحة المتكاملية لآفيات وأميراض 
 نحل العسل

 أ.د/ محمد الأمين سويلم
 د/ أحمد عبد القوي أحمد
 د/ أحمد محمود خطابي

 أستاذ الحشرات الاقتصادية 
 مدرس الحشرات الاقتصادية

 –معهيد بحيوث وقايية النبيات  –رئيس بحوث 
 مركز البحوث الزراعية

 إسلام سمير محمد اسماعيل

الإنييييذار المبكييييير للإصيييييابة بحشيييييرة 
ابسليوتا باستخدام تقنيية الاستشيعار 

 عن بعد

 أ.د/ أحمد أحمد عبد الحميد الدش
 مدد/ أحمد عبد القوي أح
 د/ محمد أمين أبو الغار

 أستاذ الحشرات الاقتصادية المتفرغ
 مدرس الحشرات الاقتصادية

الهيئة القومية للاستشعار عن  –رئيس بحوث 
 بعد

 فل العلوم الزراشية الماجستير: درجة  ثانيا

1 
الإرشاد الزراعي والمجتمع 

 الريفي

 نجلاء مجدي أنور مكي
رفييض بعييض أصييناف القمييح والييذرة 

 حافظة المنوفيةفي م

 أ.د/ درية محمد خيري
 

 أ.د/ أحمد الهنيدي رضوان
 

 د/ عصام سيد أحمد شاهين

أستاذ ورئيس قسم الارشاد الزراعي والمجتمع 
 الريفي

أستاذ متفرغ بقسم الارشاد الزراعي والمجتمع 
 الريفي

أستاذ مساعد بقسم الارشاد الزراعي والمجتمع 
 الريفي

 صلاح سالم أبو مسلم عيد

أثيييير نوعييييية التييييدريب علييييي كفيييياءة 
المرشييييدين الميدانييييية فييييي محافظيييية 

 المنوفية

 أ.د/ درية محمد خيري
 

 أ.د/ أحمد الهنيدي رضوان
 

 د/ عصام سيد أحمد شاهين

أستاذ ورئيس قسم الارشاد الزراعي 
 والمجتمع الريفي

أستاذ متفرغ بقسم الارشاد الزراعي 
 والمجتمع الريفي

الزراعي  أستاذ مساعد بقسم الارشاد
 والمجتمع الريفي

 

 الهندسة الزراعية 2

 سلمي فاروق عبد العظيم
تجفيف بعض محاصييل الخضيراوات 

 بالميكروويف

 أستاذ الهندسة الزراعية المتفرغ أ.د/ أحمد حسن جمعه

 عبد الله جودة إبراهيم بعث الله
دراسيية هندسييية علييي تقشييير بعييض 

 المحاصيل

 أ.د/ أحمد حسن جمعه
 سن كشكد/ محمود ح

 أستاذ الهندسة الزراعية المتفرغ
 مدرس الهندسة الزراعية

 الكيمياء الحيوية الزراعية 3

 محمود عطية علي خليل

التييييأثير الكيميييييائي الحيييييوي لأوراق 
الزيتيييون والجوافييية عليييي الوظيييائف 

 الحيوية في حيوانات التجارب

 أ.د/ عبد العزيز علي صقر
 أ.د/ خالد مأمون طه
 د الجوادد/ صلاح منصور عب

 أستاذ الكيمياء الحيوية الزراعية المتفرغ
 أستاذ الكيمياء الحيوية الزراعية المتفرغ
 أستاذ الكيمياء الحيوية الزراعية المساعد

 سعيد نبيه حسب عبد الحميد

التأثيرات البيوكيميائيية والبيولوجيية 
ليييييييبعض المستخلصيييييييات النباتيييييييية 
ومقارنتها بأحيد المبييدات الكيميائيية 

 دودة ورق القطن علي

 د/ مدحت مصطفي أبو زيد
 

 أ.د/ علي عبد العزيز الشيخ
 

 د/ صلاح منصور عبد الجواد
 د/ أحمد عبد القوي أحمد

أستاذ مساعد ورئيس قسم الكيمياء الحيوية 
 الزراعية

معهد بحوث  –أستاذ فسيولوجيا الآفات 
 مركز البحوث الزراعية –وقاية النبات 

 الزراعية المساعدأستاذ الكيمياء الحيوية 
مدرس الحشرات الاقتصادية والحيوان 

 الزراعي

 أشرف عادل أبو الحديد الحراني المحاصيــــــل 4
التربيييية لتحميييل الجفييياف فيييي اليييذرة 

 الشامية

 أ.د/ شعبان أحمد الشمارقة
 أ.د/ أبو زيد نبوي خليل

 أ.د/ إبراهيم حسني درويش
 د/ مروة محمد النحاس

 اصيلأستاذ متفرغ بقسم المح
 أستاذ ورئيس قسم المحاصيل

 أستاذ بقسم المحاصيل
 مدرس بقسم المحاصيل

 الاقتصاد الزراعي 5

 محمود رجب محمد عبد الجواد
تطيييييوير سلاسيييييل القيمييييية للخضييييير 

 المجففة المصرية للتصدير 

 أ.د/ عبد الرحمن محمد تريل
 د/ علي عبد الفتاح عيش

 أستاذ متفرغ بقسم الاقتصاد الزراعي
 الاقتصاد الزراعي مدرس بقسم

 عبد المجيد موسي عبد المجيد
كفاءة استخدام الموارد الزراعية في 

 محافظة الوادي الجديد

 أ.د/ صبحي أحمد أبو النجا
 د/ هاني سعيد عبد الرحمن الشتلة

 أستاذ متفرغ بقسم الاقتصاد الزراعي
أستاذ باحث الاقتصاد الزراعي المساعد 

ز بحوث قسم الدراسات الاقتصادية مرك
 الصحراء

 هدير ربيع صالح سعيد
أثر زيادة المساحة المنزرعة باليذرة 
الصيييفراء عليييي المقتصيييد الزراعيييي 

 المصري

أ.د/ مجدي إبراهيم الجندي 
 )مشرفاً رئيسياً(

 د/ علي عبد الفتاح عيش

 أستاذ متفرغ بقسم الاقتصاد الزراعي
 

 مدرس بقسم الاقتصاد الزراعي

 طارق عبدالفتاح معوض
دراسييية اقتصييييادية للمعوقيييات التييييي 
تواجييه سياسيية الاسييتزرا  السييمكي 

 المصري

 أ.د/ عادل يوسف عوض
د/ صالح محمد محي الدين 

 المغاوري

 أستاذ الاقتصاد الزراعي المتفرغ
 باحث أول بمعهد بحوث الاقتصاد الزراعي

 سمر محمود أحمد فرج علوم وتكنولوجيا الأغذية 6
الاسيييييتفادة مييييين مخلفيييييات صيييييناعة 

 البسكويت

 أ.د/ أبو الفتح عبد القادر البديوي
 أ.د/ السيد حلمي عبد السلام رحمة

 د/ أمل أحمد عاطف

 أستاذ علوم وتكنولوجيا الأغذية المتفرغ
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الأغذية المتفرغ

 
 مدرس علوم وتكنولوجيا الأغذية

 همام ظريف همام البساتين 7
دراسييييات فسيييييولوجية علييييي نبييييات 

 ينجاالمور
 أ.د/ متولي مسعد مزرو 
 أ.د/ محمد موسي عفيفي

 أستاذ الزينة المتفرغ
 أستاذ الزينة المتفرغ

 علوم وتكنولوجيا الألبان 8

 الدهشان السيدفاطمة الدهشان 
تدعيم بعض منتجيات الألبيان بأليياف 

 المانجو

 أ.د/ خميس محمد كعباري
 أ.د/ رجب محمد بدوي

 أ.د/ سامي عبد الرحمن حسين

 ذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغأستا
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان 

أستاذ ورئيس قسم علوم وتكنولوجيا 
 الألبان 

 سهر رمضان أحمد البراوي
إنتييياج أييييس كيييريم للأشيييخاص ذوي 

 الاحتياجات الغذائية الخاصة

 أ.د/ نادية عبد المجيد
 أ.د/ علي حسن السنباطي
 أ.د/ عثمان محمد سالم

 علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ أستاذ
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان 

 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ

 محمد عبد الفتاح فرج
دراسييييييات علييييييي بعييييييض خييييييواص 

 اليوجوت المدعم بالشعير

 أ.د/ كمال محمد كمالي
 أ.د/ سهام إبراهيم فرج
 أ.د/ أحمد نبيل زيدان

 لبان المتفرغأستاذ علوم وتكنولوجيا الأ
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ
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 النبات الزراعي 9

 فتحي معوض عبد العظيم
مكافحة أمراض أعفان جذور الخيار 

 تحت ظروف الصوبة والحقل

 أ.د/ محمد محمد عمار
 د/ حسام محمد عوض

 أستاذ أمراض النبات المتفرغ
 ض النباتمدرس أمرا

 لمياء عزت عبد القادر محمد 
دراسيييات بيولوجيييية وجزيئيييية عليييي 
بعض الفيروسات التي تصيب نباتات 

 الخرشوف في مصر

 أ.د/ محمد أحمد عرض
 أ.د/ عادل السيد البلتاجي

 د/ أحمد عبد العزيز زكريا خضر

 أستاذ أمراض النبات المتفرغ
 أستاذ أمراض النبات
بحوث  معهد –باحث بقسم الفيروس 

 أمراض النبات

 إنتاج الدواجن 10

 محمد فوزي عبد السميع دراز

تقييييم الأداء الإنتيياجي لأمهييات هجيين 
إنتيييياج اللحييييم فييييي بعييييض المييييزار  

 التجارية

 أ.د/ محمد السيد سلطان
 د/ سامي عبد الحي فرج

 أستاذ تربية الدواجن المتفرغ
 مدرس تربية الدواجن

 مصطفي أمين علي برعي

حمييياض الدهنيييية الغيييير اسيييتخدام الأ
مشييبعة طويليية السلسييلة فييي علائييق 
اليييييدجاج البيييييياض لتحسيييييين جيييييودة 

 الكتاكيت

 أ.د/ عبد المنعم عبد الحليم الفقي
 أ.د/ جمال عبد الستار زناتي

 د/ منال كمال أبو النجا

 أستاذ فسيولوجيا الدواجن
 أستاذ أغذية الدواجن ورئيس قسم إنتاج الدواجن

 مساعدأستاذ تغذية الدواجن ال

 أحمد طه أحمد محمود

تأثير استخدام لمبات الصمام الباعث 
للضوء الملونة علي بعض القياسات 

 الفسيولوجية في كتاكيت اللحم

 أ.د/ فاروق حسن عبده
 أ.د/ عبد المنعم عبد الحليم الفقي

 د/ إيمان متولي أبو عليوه

 أستاذ تربية الدواجن المتفرغ
 أستاذ فسيولوجيا الدواجن

 تربية الدواجنمدرس 
 

 نادر صبحي سعيد الفرجاني
تيييأثير إضيييافة الإنزيميييات عليييي أداء 

 البط

 أ.د/ عاطف محمد حسن أبو عاشور
 أ.د/ سيد عبد الفتاح عبد الرحمن

 د/ منال كمال أبو النجا

 أستاذ تغذية الدواجن المتفرغ
 أستاذ تغذية الدواجن المتفرغ
 أستاذ تغذية الدواجن المساعد

 
 لموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.الرأى : ا

 

 توثيق الأبباث   (23ـ5)

 توصيات مجالس الأقسام العلمية بالموافقة على تسجيل الأبحاث المنشورة والتى تحت النشر المتقدم بها   : 

 القسم العلمي شضو هيئة التدريك اسم  م
 شدد الأبباث

 رمتبت الن مور الأبباث المن

 2 ـــ والحيوان الزراعى الإقتصادية الحشرات هانى محمد محمد هيكل  1

 1 1 علوم وتكنولوجيا الألبان نادية عبد المجيد ابو زيد  2

 - 2 الوراثــة خالد صلاح الدين محمد عبد اللطيف  3

 ترفع للجامعة.الرأى:الموافقة على ما جاء بتوصيات مجالس الأقسام العلمية المعنية ، و
 
ميذكرة السييد ا.د/ وكييل الكليية لشيئون الدراسيات العلييا والبحيوث بخصيوص أعتمياد ملخيص نتيجية استعرض المجلس ( 24ـ5)

 2013/2014دكتييوراه ( بالفصييل الدراسييي الأول  للعييام الجييامعي  –ماجسييتير  –ات العليا)دبلومييات طييلاب الدراسيي
 -التالي:             وعلى النح وذلك

 -الد توراه ( : –ملخص نتيجة طلاب الدراسات العليا المسجلين لدرجتي ) الماجستير  -:أولا 

 نوع المقررات م
شدد 
 الأ سام

شدد 
 المقررات

شدد 
 الطلاب

 الغياب البضور

شدد 
الراسبون 
 في مقرر

شدد 
 الناجبون

 النسبة المئوية

 %97 361 11 -- 372 372 143 15 مقررات الماجستير والدكتوراه  1

 %100 7 -- -- 7 7 1 7 الامتحان التاهيلي التحريري  2

 %100 127 -- -- 127 127 1 15 مناقشات  3

 %100 135 -- -- 135 135 1 15 بحث  4

 -ثانيا : ملخص نتيجة " دبلومات الدراسات العليا " في التخصصات المختلفة وذلك شلي  النبو التالي :            
 م

 يادبلوم الدراسات العل
 في

 شدد الأ سام
شدد 

 المقررات
 الغياب البضور شدد الطلاب

شدد الراسبون في 
 مقرر

شدد 
 الناجبون

 النسبة المئوية

 %50 1 1 1 1 2 6 1 البرامج الإرشادية 1

 %100 -- -- -- 3 3 6 1 الزراعات المحمية 2

 %71.4 5 2 2 5 7 6 1 تربية وإنتاج الدواجن 3

 %71.4 30 12 9 33 42 6 1 ةكيمياء التحاليل الزراعي 4
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 %40 2 3 3 2 5 6 1 مبيدات الآفات  5

 %80 4 1 1 4 5 6 1 إنتاج التقاوي 6

7 
أمراا النبات ومكافحتها 

 في الأراضي الجديدة
1 6 8 8 -- -- 8 100% 

8 
الميكروبيولوجيا الزراعية 

 التطبيقية
1 6 8 8 -- -- 8 100% 

 %100 1 -- -- 1 1 6 1 الهندسة الوراثية 9

 ، وترفع للجامعة. بمذكرة أ.د/ وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوثالرأى : الموافقة على ما جاء 
 
مذكرة السيد أ.د/ وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث بشان تحديد مواعيد امتحانات طلاب الدراسات العليا استعرض المجلس ( 25ـ6)

 -علي النحو التالي: 2014/2015للعام الجامعي  الثانىلفصل الدراسي دكتوراه ( باـ ماجستيرـ  )دبلومات
 -والعملية:الامتحانات الشفوية  * تبدأ     

  ( 21/5/2015وتنتهي يوم الخميس الموافق  16/5/2015 ) يوم السبت الموافق                    
 -التحريرية:الامتحانات  * تبدأ     

     ( 11/6/2015وتنتهي يوم الخميس الموافق  23/5/2015سبت الموافق ) يوم ال                   

 ، وترفع للجامعة. بمذكرة أ.د/ وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوثالرأى : الموافقة على ما جاء 

 
 مئون التعليم والطلاب: ً دساسا
إنتيداب بعيض السيادة أعضياء هيئية ب بخصيوص لشئون التعلييم والطيلامذكرة السيد ا.د/ وكيل الكلية  استعرض المجلس (6-1)

   2014/2015صل الداسى الثانى من العام الجامعى فى الفمقررات البعض لتدريس التدريس 
 من كلية الحاسبات والمعلومات بشبين الكوم لتدريس المقرر الآتى :ـ  انتدابأولاً :ـ 

 شدد الساشات الفر ة والمعبة المقرر م
 شملل ن رى

المسيييتوى الأول ـ تعلييييم لطيييلاب  ت الحاسب الآلى ونظم المعلوماتتطبيقا 1
 مفتوح

 ـ 3

 

 ثانيا :ـ إنتداب من كلية الآداب بشبين الكوم لتدريس المقرات الآتية :ـ

 شدد الساشات الفر ة والمعبة المقرر م
 شملل ن رى

ـ شيييعبة عامييية + شيييعبة طيييلاب المسيييتوى الثيييانى ل لغة إنجليزية 1
 اعية الهندسة الزر

 ـ 2

 ـ 3 وحتطلاب المستوى الثانى تعليم مفل لغة إنجليزية  2

 ، وترفع للجامعة.بمذكرة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابالرأى : الموافقة على ما جاء 
 
بالكليية فيى الأعيداد المقتيرح قبولهيا  لشئون التعلييم والطيلاب بخصيوصمذكرة السيد ا.د/ وكيل الكلية استعرض المجلس ( 2ـ6)

إن شاء الله نظرا لتوفر الإمكانيات البشرية مين أعضياء هيئية التيدريس والهيئية المعاونية  2015/2016العام الجامعى 
نحيو  ار  وميدرجات وبنياءا عليى التطلعياتديية مين معاميل وميزالما توبكامل تخصصاتها الدقيقة وكيذلك تيوفر الإمكانييا

وسييع الزراعييى سييوف يكييون هييو القيياطرة لتييدعيم الإقتصيياد وتحقيييق الأميين مسييتقبل مشييرق بعييد الثييورة المجيييدة فييإن الت
كلييات الزراعية  خريجييالغذائى للأعداد المتزايدة من السكان وهيو ميا يتطليب الإهتميام بيالتعليم الزراعيى وزييادة أعيداد 

 تقترح الكلية قبول الأعداد الآتية :ـ لذالتلبية هذه الإحتياجات 
نظيرا لتيوفر برنيامج دراسيى  2015ن الحاصلين على الثانوية العامية علميى عليوم عيام وطالبة م بطال 1500ـ عدد 1

جديد بنظام الساعات المعتمدة بمسمى )إدراة الأعمال الزراعيية( يشيمل مجالات)الإنتياج النبياتى ـ الإنتياج الحييوانى 
جيد إقبيالاً شيديداً عليى الإلتحياق الغذائية والألبان( ويلتحق بيه الطيلاب مين الفرقية الأوليى ويووالداجنى ـ الصناعات 

 بهذا البرنامج .
للإلتحياق بشيعبة الهندسية  2015 عيام طاليب وطالبيه مين الحاصيلين عليى الثانويية العامية علميى رياضية 300ـ عدد 2

 الزراعية .
 سنوات . 5،  3نظام  2015زراعية لبه من الحاصلين على الثانوية الطالب وطا 100ـ عدد 3
 به من الطلاب الوافدين .وطال طالب 50ـ عدد 4
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 ، وترفع للجامعة.بمذكرة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابالرأى : الموافقة على ما جاء 
 
بشيأن قواعيد التسيجيل لطيلاب كليية الزراعية لشيئون التعلييم والطيلاب ميذكرة السييد ا.د/ وكييل الكليية استعرض المجليس ( 3ـ6)

 (:2012/2013بنظام الساعات المعتمدة )لائحة 
 أولا: طلاب المستوى الأول

مقيررات(  6سياعة معتميدة إجباريية ) 18ـ الطلاب المستجدون : يقوم الطالب بدراسة مقررات المستوى الأول بواقع 1
 بكل فصل دراسى ، بالإضافة إلى مقرر حقوق الإنسان بالفصل الدراسى الثانى .

 أكثر(:مقررات أو  3عتمدة )راسب فى ساعة م 30ـ الطلاب الباقون بالمستوى ولم يستوفوا 2
 أ ـ يقوم الطالب بدراسة المقررات التى رسب فيها أولاً .

 18ب ـ يمكن للطالب تسجيل بعيض مين مقيررات المسيتوى الثيانى التيى تيدرس بيذات الفصيل الدراسيى وذليك لإسيتكمال 
 مقررات( . 4ساعة معتمدة ) 12مقررات( كحد أقصى وبحد أدنى  6ساعة معتمدة )

 

 ثانياً : طلاب المستوى الثانى 
 ساعة معتمدة من مقررات المستوى الأول : 36ـ الطلاب المستجدون الذين أتمو إنجاز 1

مقييررات( بكييل فصييل دراسييى ،  6سيياعة معتمييدة إجبارييية ) 18يقييوم الطالييب بدراسيية مقييررات المسييتوى الثييانى بواقييع 
 ول ، واللغة الإنجليزية فى الفصل الدراسى الثانى .بالإضافة إلى مقرر الحاسب الآلى فى الفصل الدراسى الأ

أو  مقييررسيياعة معتمييدة بالمسييتوى الأول )راسييب فييى  36ـيي طييلاب مسييتجدون بالمسييتوى الثييانى ولييم يتمييوا إنجيياز 2
 ( :مقررين

رس مقررات( من المقررات التيى تيد 6ساعة معتمدة إجبارية ) 18* يقوم الطالب بدراسة مقررات المستوى الثانى بواقع 
سياعات معتميدة( مين المقيررات التيى رسيب فيهيا والتيى  3بذات الفصل الدراسى ، ويجوز للطالب تسيجيل مقيرر واحيد )

 ساعة معتمدة( . 21تدرس بذات الفصل الدراسى الواحد المسموح به باللائحة الدراسية )
 ساعة : 66ـ الطلاب الباقون بالمستوى الثانى ولم يتموا إنجاز 3

التى رسيب فيهيا أولاً سيواء بالمسيتوى الأول أو المسيتوى الثيانى فيى الفصيول الدراسيية  دراسة المقررات* يقوم الطالب ب
بدراسية أى مقيرر مين المسيتويات الأعليى )المسيتوى الثاليث أو التى تدرس بها هذه المقررات ، ولا يسمح للطالب 

 الرابع( .
 ساعة معتمدة  فأكثر . 66ـ الطلاب الذين أتمو إنجاز 4
 لس الكلية .لقواعد التشعيب المعتمدة من مج إلى المستوى الثالث وفقاً هم م نقليت* 

 

 رابعاً التسجيل بالفصل الصيفى 
 طلاب لكل مقرر .لعدد الحد أدنى دون * يقوم الطالب بدراسة المقررات التى رسب فيها فقط وبحد أقصى مقررين ، وب

 

 خامساً : توقيتات التسجيل 
دراسية الأساسية ) الفصل الدراسى الأول والثيانى( : يقيوم الطاليب بتسيجيل المقيررات فيى الأسيبو  ـ بالنسبة للفصول ال1

ديل فى بعض المقررات فيى الأسيبو  الثيانى مين بالأول من الفصل الدراسى ، ويمكن للطالب الحذف أو الإضافة أو الت
 الفصل الدراسى .

ررات أو الحذف أو الإضيافة أو التعيديل عقيب إعيلان نتيجية الفصيل : يقوم الطالب بتسجيل المق الصيفي للفصلـ بالنسبة 2
 .دة أسبو  واحد فقط، بما لا يخل بعدد الأسابيع المحددةالدراسى الثانى مباشرة ولم

 ، وترفع للجامعة.بمذكرة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابالرأى : الموافقة على ما جاء 
 

قبول العذر المرضي على بخصوص الموافقة لشئون التعليم والطلاب يد ا.د/ وكيل الكلية مذكرة الساستعرض المجلس ( 4ـ6)
تى )نبات زراعى عام ـ مادامتحان عن دخول بالمستوى الأول )تعليم مفتوح(  السيد عبدالغنى للطالب/ السيد محمود

 .27/1/2015 ،24ى يوم 2014/2015في الفصل الدراسي الأول للعام الجامعي  حشرات عام وحيوان زراعى(

 ، وترفع للجامعة.بمذكرة أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابالرأى : الموافقة على ما جاء 
بالفصل الدراسي الثاني توصية مجلس قسم البساتين بالموافقة علي تعديل توزيع المقررات الدراسية استعرض المجلس  (5ـ6)

مرافق الدكتور/ محمد محمد موسي عفيفي إلي المملكة العربية السعودية  وذلك لسفر السيد 2014/2015للعام الجامعي 
 وذلك علي النحو التالي: 22/1/2015للزوجة من تاريخ 

 القائم بالتدريس المجال أو الشعبة الفرقة المقرر
 د/ راجيا متولي مزروع إدارة أعمال زراعية الأولي  إنتاج بساتين عام

 أ.د/ محمد موسي عفيفي تصاد زراعياق الرابعة إنتاج بساتين خاص
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 أ.د/ متولي مسعد مزروع لائحة قديمة الثانية إنتاج بساتين عام
 أ.د/ متولي مسعد مزروع لائحة جديدة المستوي الثاني إنتاج بساتين عام

 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.
 
توصية مجلس قسم البساتين بالموافقة علي تعديل توزيع مقرر )إنتاج خضر( والذي يدرس لطلاب س استعرض المجل (6ـ6)

 علي النحو التالي: 2014/2015مجال إنتاج نباتي بالفصل الدراسي الثاني للعام الجامعي  –الفرقة الثالثة 
 القائم بالتدريس بعد التعديل القائم بالتدريس قبل التعديل المقرر

 أ.د/ محمد عبد الفتاح فتح الله أ.د/ سالي عبد الرازق ميدان رإنتاج خض
 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.

 
)مبادئ الصناعات الغذائية  توصية مجلس قسم علوم وتكنولوجيا الأغذية بالموافقة علي توزيع مقرر استعرض المجلس (7ـ6)

وذلك علي  2014/2015بالفصل الدراسي الثاني للعام الجامعي لائحة جديدة والذي يقوم القسم بتدريسه  والألبان(
 النحو التالي:

 القائم بالتدريس المجال أو الشعبة الفرقة المقرر
أبو الفتح عبد القادر البديوي + أ.د/  عام  الثانية مبادئ الصناعات الغذائية والألبان 

 كنولوجيا الألبانعضو من قسم علوم وت
 الرأى : الموافقة على ما جاء بتوصية مجلس القسم العلمي المعنى ، وترفع للجامعة.

 

 : مئون خدمة المجتمم وتنمية البيئةاًسابع
 قوافيلال ريراتقي عيرض لشئون خدمة المجتميع وتنميية البيئية بخصيوصوكيل الكلية  مذكرة السيد ا.د/استعرض المجلس ( 1ـ7)

 :ـسيرت إلى  الزراعية التي
 .12/1/2015ـ محافظة المنوفية وذلك يوم الاثنين الموافق ـ المركز الإرشادى بقويسنا 1
 .26/1/2015ـ محافظة المنوفية وذلك يوم الاثنين الموافق  ـ الإدارة الزراعية ببركة السبع2

، وترفع ة البيئةبمذكرة أ.د/ وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنميالرأى : الموافقة على ما جاء 
 للجامعة.

 

ترشييح  الموافقية عليى ا.د/ وكيل الكلية لشيئون خدمية المجتميع وتنميية البيئية بخصيوص مذكرة السيداستعرض المجلس ( 2ـ7)
وحيدة تصينيع تسيييرها إليى  المقيررفيي القافلية الزراعيية  للاشيتراكأسيمائهم بعيد  الآتييالسادة أعضياء هيئية التيدريس 

 ثبرئاسة السيد ا.د/ جمال أحمد براغيي 2/3/2015الموافق  الاثنينيوم وذلك محافظة المنوفية  ـالألبان بسرس الليان 
 : اوهم وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة

 علوم وتكنولوجيا الألبانبقسم متفرغ أستاذ                      خميس محمد كعبارىا.د/ ـ 1
 انـــاذ بقسم علوم وتكنولوجيا الألبأست     رجب محمد بــدوىد/ ـ أ.2

، وترفع بمذكرة أ.د/ وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئةالرأى : الموافقة على ما جاء 
 للجامعة.

ترشييح السيادة أعضياء هيئية  الموافقية عليى ا.د/ وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة بخصوص مذكرة السيد( 3ـ7)
 ـالإدارة الزراعيية بمركيز الشيهداء تسيييرها إليى  المقيررفيي القافلية الزراعيية  للاشيتراكأسيمائهم بعيد  لآتيياالتيدريس 

وكييل الكليية لشيئون  ثبرئاسة السيد ا.د/ جمال أحميد براغيي 16/3/2015الموافق  الاثنينيوم وذلك محافظة المنوفية 
 : اوهم خدمة المجتمع وتنمية البيئة

 بساتينبقسم ال متفرغ أستاذ                     اح فتح اللهمحمد عبدالفتا.د/ ـ 1
 ىـــراضمدرس بقسم الأ        ىــحمدى محمد الزمراند/ ـ  2

، وترفع بمذكرة أ.د/ وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئةالرأى : الموافقة على ما جاء 
 للجامعة.
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 : تبرشاتثامناً
-eة ليناتك للأجهزة المكتبية وماكينات التصوير لتوريد عدد أربعة ماكينات تصوير توشيبا طراز مؤسسقبول إهداء من ( 1ـ8)

 . جنية للماكينة الواحدة( 4000كهدية للكلية )في حدود مبلغ  282

، وترفع لقسم النبات الزراعىالقرار: الموافقة على قبول التبر  الموضح عالياً مع تقديم وافر الشكر
 .للجامعة

 

 : اللجان الفنية  اًتاسع
  .8/2/2015خ   ـــــــــــــــــبتاري رات   لجنة المختب (1ـ9)
  .3/2/2015   ــــــخ بتاريـــــــــــــ( لجنة المكتبات  2ـ9)
  .3/2/2015    خ ــمجتمع وتنمية البيئة   بتاريــ( لجنة شئون خدمة ال3ـ9)
  .8/2/2015    خـــــــــلجنة العلاقات الثقافية   بتاريـــــ( 4ـ9)
  .8/2/2015 خ   ـــ( لجنة الدراسات العليا والبحوث    بتاريــــــ5ـ9)
  .8/2/2015 خ   ــــــــــــــــ بتاري طلاب( لجنة شئون ال6ـ9)
 الرأى:أحيط المجلس علماً.        
 

ن إن شاء الله تعالى سيكو 2014/2015 " للعام الجامعىالجلسة السابعة*موعد انعقاد مجلس الكلية "

 لساعة الحادية عشرة قبل الظهر. ا 11/3/2015 الأربعاء الموافقيوم 
 

* والييى هنييا انتهييى المجلييس ميين نظيير الموضييوعات المعروضيية عليييه فييأعلن السيييد ا.د.عميييد الكلييية 
 ورئيس المجلس رفع الجلسة حيث كانت الساعة الواحدة من بعد ظهر نفس اليوم .

 الخير بأذن الله .سنلقاكم دائما على 

 عميد الكلية

................................... 
 

  السعيد زكى خليفةا.د/  

 أمين المجلس 
................................... 

 

 درية محمد خيرىأ.د/ 
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اجستير والدكتوراة لدرجتى الم 2013الموافقة النهائية على تسجيلات دورة أكتوبر بتوصيات مجالس الأقسام العلمية ( 16ـ6)
 وذلك على النحو التالى : ودبلومات الدراسات العليا

 
 م

 موضوع الرسالة أسم الطالب القسم العلمل
 لجان الأمراف

 الو يفة الأسم

 أولا : درجة د تور  الفلسفة فل العلوم الزراشية

 أحمد جلال إبراهيم النجار الهندسة الزراعية 1

لفيييية دراسيييية مصييييادر الطاقيييية المخت
لضييييخ المييييياه الجوفييييية فييييي الييييري 

 السطحي

 أستاذ ورئيس قسم الهندسة الزراعية أ.د/ كمال حسني حنفي عامر

 عبير مجدي عبد الغني اللحلح النبات الزراعي 2

تقييييييييم بعييييييض الحشييييييائش البرييييييية 
والطحاليييب لمكافحييية نيمييياتودا تعقيييد 

 الجذور علي الطماطم

 أ.د/ الشودافي منصور شريف
 لمهديد/ مجدي السيد ا

 د/ نفين مجدي جلال فهمي

 أستاذ أمراض النبات المتفرغ
 أستاذ أمراض النبات المساعد

 –باحيييث أول بمعهيييد بحيييوث أميييراض النبيييات 
 مركز البحوث الزراعية

 محمد سمير أبو الفتوح علوم الأراضي  3

رصد بعض خواص التربة باستخدام 
رادار اختييراق الأرض والانعكاسيييات 

 الطيفية

 ي عبد الغفار أبوحسينأ.د/ الحسين
 د/ وائل محمد السيد عمران

 أ.د/ محمد إسماعيل سيد أحمد

 أستاذ ورئيس قسم الأراضي
 أستاذ مساعد بقسم الأراضي

أسيييتاذ الأراضيييي ووكييييل معهيييد بحيييوث الأراضيييي 
 مركز البحوث الزراعية –والمياه والبيئة 

 هشام محمد عبد العزيز  الجزار إنتاج الدواجن 4

الصييييد العرضييييي  تصييينيف أصييييناف
والمرتجييع ميين شييباك جيير الجمبييري 

 )الكلسة( في بحيرة البردويل

 أ.د/ دياب محمد سعد الصعيدي
 د/ سحر فهمي مهنا

 أستاذ تغذية واستزرا  الأسماك
أسييتاذ ديناميكييا المجتمعييات السييمكية بالمعهييد 

 القومي لعلوم البحار والمصايد

 محمود صديق حسانين شحاته البساتين 5
تقدميية فييي الإكثييار الييدقيق دراسييات م
 لنجيل البلح

 أ.د/ مجدي رابح محمد رابح
 أ.د/ ساهر أنور محمد

 د/ عز الدين جاد الله حسين جاد

 أستاذ الفاكهة المتفرغ
 أستاذ الفاكهة المتفرغ

رئيس بحوث بالمعمل المركزي لأبحاث 
مركز البحوث  –وتطوير نخيل البلح 

 الزراعية

6 
الحشييييييييييييرات الاقتصييييييييييييادية 

 وان الزراعيوالحي

 ياسر عبد الهادي متولي

المكافحة المتكاملية لآفيات وأميراض 
 نحل العسل

 أ.د/ محمد الأمين سويلم
 د/ أحمد عبد القوي أحمد
 د/ أحمد محمود خطابي

 أستاذ الحشرات الاقتصادية 
 مدرس الحشرات الاقتصادية

 –معهيد بحيوث وقايية النبيات  –رئيس بحوث 
 مركز البحوث الزراعية

 م سمير محمد اسماعيلإسلا

الإنييييذار المبكييييير للإصيييييابة بحشيييييرة 
ابسليوتا باستخدام تقنيية الاستشيعار 

 عن بعد

 أ.د/ أحمد أحمد عبد الحميد الدش
 د/ أحمد عبد القوي أحمد
 د/ محمد أمين أبو الغار

 أستاذ الحشرات الاقتصادية المتفرغ
 مدرس الحشرات الاقتصادية

تشعار عن الهيئة القومية للاس –رئيس بحوث 
 بعد

 فل العلوم الزراشية الماجستير: درجة  ثانيا

1 
الإرشيياد الزراعييي والمجتمييع 

 الريفي

 نجلاء مجدي أنور مكي
رفييض بعييض أصييناف القمييح والييذرة 

 في محافظة المنوفية

 أ.د/ درية محمد خيري
 

 أ.د/ أحمد الهنيدي رضوان
 

 د/ عصام سيد أحمد شاهين

ي أستاذ ورئيس قسم الارشاد الزراع
 والمجتمع الريفي

أستاذ متفرغ بقسم الارشاد الزراعي 
 والمجتمع الريفي

أستاذ مساعد بقسم الارشاد الزراعي 
 والمجتمع الريفي

 

 صلاح سالم أبو مسلم عيد

أثيييير نوعييييية التييييدريب علييييي كفيييياءة 
المرشييييدين الميدانييييية فييييي محافظيييية 

 المنوفية

 أ.د/ درية محمد خيري
 

 أ.د/ أحمد الهنيدي رضوان
 
 / عصام سيد أحمد شاهيند

أستاذ ورئيس قسم الارشاد الزراعي 
 والمجتمع الريفي

أستاذ متفرغ بقسم الارشاد الزراعي 
 والمجتمع الريفي

أستاذ مساعد بقسم الارشاد الزراعي 
 والمجتمع الريفي

 

 الهندسة الزراعية 2

 سلمي فاروق عبد العظيم
تجفيف بعض محاصييل الخضيراوات 

 بالميكروويف

 أستاذ الهندسة الزراعية المتفرغ حمد حسن جمعهأ.د/ أ

 عبد الله جودة إبراهيم بعث الله
دراسيية هندسييية علييي تقشييير بعييض 

 المحاصيل

 أ.د/ أحمد حسن جمعه
 د/ محمود حسن كشك

 أستاذ الهندسة الزراعية المتفرغ
 مدرس الهندسة الزراعية

 الكيمياء الحيوية الزراعية 3

 محمود عطية علي خليل

ثير الكيميييييائي الحيييييوي لأوراق التييييأ
الزيتيييون والجوافييية عليييي الوظيييائف 

 الحيوية في حيوانات التجارب

 أ.د/ عبد العزيز علي صقر
 أ.د/ خالد مأمون طه

 د/ صلاح منصور عبد الجواد

 أستاذ الكيمياء الحيوية الزراعية المتفرغ
 أستاذ الكيمياء الحيوية الزراعية المتفرغ

 لزراعية المساعدأستاذ الكيمياء الحيوية ا

 سعيد نبيه حسب عبد الحميد

التأثيرات البيوكيميائيية والبيولوجيية 
ليييييييبعض المستخلصيييييييات النباتيييييييية 
ومقارنتها بأحيد المبييدات الكيميائيية 

 علي دودة ورق القطن

 د/ مدحت مصطفي أبو زيد
 

 أ.د/ علي عبد العزيز الشيخ
 

 د/ صلاح منصور عبد الجواد
 د/ أحمد عبد القوي أحمد

أستاذ مساعد ورئيس قسم الكيمياء الحيوية 
 الزراعية

معهد بحوث  –أستاذ فسيولوجيا الآفات 
 مركز البحوث الزراعية –وقاية النبات 

 أستاذ الكيمياء الحيوية الزراعية المساعد
مدرس الحشرات الاقتصادية والحيوان 

 الزراعي

 أشرف عادل أبو الحديد الحراني المحاصيــــــل 4
لتحميييل الجفييياف فيييي اليييذرة التربيييية 
 الشامية

 أ.د/ شعبان أحمد الشمارقة
 أ.د/ أبو زيد نبوي خليل

 أ.د/ إبراهيم حسني درويش
 د/ مروة محمد النحاس

 أستاذ متفرغ بقسم المحاصيل
 أستاذ ورئيس قسم المحاصيل

 أستاذ بقسم المحاصيل
 مدرس بقسم المحاصيل
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 الاقتصاد الزراعي 5

 دمحمود رجب محمد عبد الجوا
تطيييييوير سلاسيييييل القيمييييية للخضييييير 

 المجففة المصرية للتصدير 

 أ.د/ عبد الرحمن محمد تريل
 د/ علي عبد الفتاح عيش

 أستاذ متفرغ بقسم الاقتصاد الزراعي
 مدرس بقسم الاقتصاد الزراعي

 عبد المجيد موسي عبد المجيد
كفاءة استخدام الموارد الزراعية في 

 محافظة الوادي الجديد

 أحمد أبو النجاأ.د/ صبحي 
 د/ هاني سعيد عبد الرحمن الشتلة

 أستاذ متفرغ بقسم الاقتصاد الزراعي
أستاذ باحث الاقتصاد الزراعي المساعد 
قسم الدراسات الاقتصادية مركز بحوث 

 الصحراء

 هدير ربيع صالح سعيد
أثر زيادة المساحة المنزرعة باليذرة 
الصيييفراء عليييي المقتصيييد الزراعيييي 

 المصري

جدي إبراهيم الجندي أ.د/ م
 )مشرفاً رئيسياً(

 د/ علي عبد الفتاح عيش

 أستاذ متفرغ بقسم الاقتصاد الزراعي
 

 مدرس بقسم الاقتصاد الزراعي

 طارق عبدالفتاح معوض
دراسييية اقتصييييادية للمعوقيييات التييييي 
تواجييه سياسيية الاسييتزرا  السييمكي 

 المصري

 أ.د/ عادل يوسف عوض
د/ صالح محمد محي الدين 

 ريالمغاو

 أستاذ الاقتصاد الزراعي المتفرغ
 باحث أول بمعهد بحوث الاقتصاد الزراعي

 سمر محمود أحمد فرج علوم وتكنولوجيا الأغذية 6
الاسيييييتفادة مييييين مخلفيييييات صيييييناعة 

 البسكويت

 أ.د/ أبو الفتح عبد القادر البديوي
 أ.د/ السيد حلمي عبد السلام رحمة

 د/ أمل أحمد عاطف

 الأغذية المتفرغ أستاذ علوم وتكنولوجيا
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الأغذية المتفرغ

 
 مدرس علوم وتكنولوجيا الأغذية

 همام ظريف همام البساتين 7
دراسييييات فسيييييولوجية علييييي نبييييات 

 المورينجا
 أ.د/ متولي مسعد مزرو 
 أ.د/ محمد موسي عفيفي

 أستاذ الزينة المتفرغ
 أستاذ الزينة المتفرغ

 بانعلوم وتكنولوجيا الأل 8

 الدهشان السيدفاطمة الدهشان 
تدعيم بعض منتجيات الألبيان بأليياف 

 المانجو

 أ.د/ خميس محمد كعباري
 أ.د/ رجب محمد بدوي

 أ.د/ سامي عبد الرحمن حسين

 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان 

أستاذ ورئيس قسم علوم وتكنولوجيا 
 الألبان 

 رمضان أحمد البراويسهر 
إنتييياج أييييس كيييريم للأشيييخاص ذوي 

 الاحتياجات الغذائية الخاصة

 أ.د/ نادية عبد المجيد
 أ.د/ علي حسن السنباطي
 أ.د/ عثمان محمد سالم

 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان 

 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ

 الفتاح فرج محمد عبد
دراسييييييات علييييييي بعييييييض خييييييواص 

 اليوجوت المدعم بالشعير

 أ.د/ كمال محمد كمالي
 أ.د/ سهام إبراهيم فرج
 أ.د/ أحمد نبيل زيدان

 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ
 أستاذ علوم وتكنولوجيا الألبان المتفرغ

 النبات الزراعي 9

 معوض عبد العظيمفتحي 
مكافحة أمراض أعفان جذور الخيار 

 تحت ظروف الصوبة والحقل

 أ.د/ محمد محمد عمار
 د/ حسام محمد عوض

 أستاذ أمراض النبات المتفرغ
 مدرس أمراض النبات

 لمياء عزت عبد القادر محمد 
دراسيييات بيولوجيييية وجزيئيييية عليييي 
بعض الفيروسات التي تصيب نباتات 

 الخرشوف في مصر

 أ.د/ محمد أحمد عرض
 أ.د/ عادل السيد البلتاجي

 د/ أحمد عبد العزيز زكريا خضر

 أستاذ أمراض النبات المتفرغ
 أستاذ أمراض النبات
معهد بحوث  –باحث بقسم الفيروس 

 أمراض النبات

 إنتاج الدواجن 10

 محمد فوزي عبد السميع دراز

تقييييم الأداء الإنتيياجي لأمهييات هجيين 
ض المييييزار  إنتيييياج اللحييييم فييييي بعيييي

 التجارية

 أ.د/ محمد السيد سلطان
 د/ سامي عبد الحي فرج

 أستاذ تربية الدواجن المتفرغ
 مدرس تربية الدواجن

 مصطفي أمين علي برعي

اسيييتخدام الأحمييياض الدهنيييية الغيييير 
مشييبعة طويليية السلسييلة فييي علائييق 
اليييييدجاج البيييييياض لتحسيييييين جيييييودة 

 الكتاكيت

 قيأ.د/ عبد المنعم عبد الحليم الف
 أ.د/ جمال عبد الستار زناتي

 د/ منال كمال أبو النجا

 أستاذ فسيولوجيا الدواجن
 أستاذ أغذية الدواجن ورئيس قسم إنتاج الدواجن

 أستاذ تغذية الدواجن المساعد

 أحمد طه أحمد محمود

تأثير استخدام لمبات الصمام الباعث 
للضوء الملونة علي بعض القياسات 

 ت اللحمالفسيولوجية في كتاكي

 أ.د/ فاروق حسن عبده
 أ.د/ عبد المنعم عبد الحليم الفقي

 د/ إيمان متولي أبو عليوه

 أستاذ تربية الدواجن المتفرغ
 أستاذ فسيولوجيا الدواجن

 مدرس تربية الدواجن
 

 نادر صبحي سعيد الفرجاني
تيييأثير إضيييافة الإنزيميييات عليييي أداء 

 البط

 أ.د/ عاطف محمد حسن أبو عاشور
 يد عبد الفتاح عبد الرحمنأ.د/ س

 د/ منال كمال أبو النجا

 أستاذ تغذية الدواجن المتفرغ
 أستاذ تغذية الدواجن المتفرغ
 أستاذ تغذية الدواجن المساعد

 
 

 

 


